

# 百年奋斗路 启航新征程

## ——庆祝中国共产党成立100周年暨2021年五四文艺晚会成功举办



“百年奋斗路 启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年暨2021年五四文艺晚会

本报讯 5月7日晚,我校在田径运动场隆重举办“百年奋斗路,启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年暨2021年五四文艺晚会。刘地松、林东、许旭明、郭惠惠、张舜德、聂利亚、黄世琴等校领导,特邀嘉宾共青团泉州市委学少部部长陈为藩,北峰派出所副所长曾志章、警长柯伟贤,北峰消防救援站党支部书记周千杰、队长苏福龙,以及学校全体中层干部与师生一同观看晚会。晚会分为“百年华诞 回顾往昔

砥砺前行”、“五四星火 与时俱进”、“五四星火 与时俱进”二个篇章,以不同时期泉信青年的使命与担当为展现内容,浓缩呈现了一代代泉信青年听党话、跟党走,勇于奋斗的精神风貌与紧跟时代的责任担当。本次晚会除了有精彩的表演及党史知识抢答环节以外,还隆重表彰了2019-2020年度涌现出的一大批优秀师生代表。表彰了先进,树立了典型,为广大泉信青年指明了前进的方向。

晚会尾声,全场师生在《我爱你中国》的昂扬旋律中齐声同唱,表达了泉信青年对党的热爱,对国的祝福,以及立志成为社会主义建设者和接班人的坚定决心。据悉,本次晚会表彰了泉州市教育系统五四奖项:泉州青年五四奖章1人,泉州市优秀共青团员9人,泉州市优秀共青团干部5人,泉州市五四红旗团(总)支部5个;奖学金奖项:国家奖学金获得者12人,国家励志奖学金获得者140人,新

生入学奖学金获得者2人,新生奖学金获得者1人,学期奖学金获得者20人,校级一等奖学金获得者58人,校级二等奖学金获得者165人,校级三等奖学金获得者286人;两优两红奖项:五四红旗团支部6个,优秀共青团干部(教师)1人,代表优秀共青团员(教师)1人,优秀共青团干部(学生)150人,代表优秀共青团员(学生)代表116人;志愿服务奖项:优秀志愿服务集体2个,十佳青年志愿者10人,优秀志愿者22人。

### 泉信榜样——盛威成

## 换下军装再续学业 考研成功圆梦浙财大



盛威成

本报讯 每个人手中都会有一本属于自己的“青春纪念册”,在他的“青春纪念册”里,不仅有热血军旅生涯回忆,更有为目标笃定前行的考研备战回忆。他就是本期主角——盛威成。

### 青春从迷彩启航

盛威成曾服役于中国人民解放军陆军第一集团军步兵一师。参军期间他曾获得许多荣誉,表现优异,曾被推荐担任教官并获得“优秀教官”称号。盛威成说,服役的岁月是他最难忘的一段日子之一。2015年,他从温州入伍,前期在杭州服役,体验了一把野战部队的生活。中间被调到厦门训练了2个月,之后到了一个高手如云且充满荣誉感的连队——装甲侦察连。服役两年期间经历了湖州仁山外训、舟山桃花岛海训等项目,学会了侦察兵五大科目。“在最好的年纪,我还想再拼搏一次!所以我选择脱下军装,回归校园。”2017年9月,退役归来的盛威成回到了熟悉又陌生的校园。他将在大学校园里继续书写青春最美好的篇章。

### 梦想在大学发芽

刚回到大学校园的盛威成有很多不适应的地方。听不懂老师的课,跟不上课程进度,学不好专业知识等烦恼,在很长一段时间里困扰着他。但他没有被吓退,更没有放弃,在盛威成眼里,没有什么事情是做不到的,如果说执着是一种天性,那么在部队的经历则又添了一份韧劲。他给自己定的目标是每天进步一点点,别人花1小时时间能学会的知识,自己就多花两小时把所有相关知识点都掌握。就这样坚持努力学习,查漏补缺,力争上游,他的成绩也不断提升。盛威成的大学生活同样也是充实且难忘的。他积极参加了许多校园活动。篮球赛上少不了他奋力投篮的身影;社团活动中也有他组织活动忙碌的样子;运动会上更有为他欢呼呐喊的声音。一分努力一分收获,他也收获了许多奖项。获得2017年度经济与管理学院第二届“迎新杯”篮球赛团体亚军、2017-2018学年“优秀学生干部”荣誉称号,更是创下校田径运动会多项记录。

大三下学期,盛威成受到学校浓厚的考研氛围影响,他开始准备考研的学习资料。两年兵役历练,使他有比同龄人更深沉的思考:“在竞争激烈时代,不能满足于本科学历了,我想再进一步学习,充实自己,完善自己,坚持自己。”他一直以来都与一位学法学的朋友保持密切联系,潜移默化中,他也对法学产生了浓厚的兴趣。于是,他开始了漫长又枯燥的备考生活,最终成功上岸。

对他而言,无论是携笔从戎,亦或是换下军装再续学业,这些坚持和努力的过程都是为了更好的为人民服务,只是身处的战线不同了。

### 成功在坚持之后

结合自身考研经历,盛威成和大家分享准备考研过程中的学习方法:

- (1)考研英语:英语需要丰富的单词量。前期一定要做好英语积累,不是简单的记单词,要读背写一体式,这样才有效果。后期要多做阅读,积累做阅读的语气,并在阅读中找技巧。
- (2)考研政治:政治一定要关注当下的时事和紧跟老师的步伐。一些老师的押题是很准的,比如肖秀荣。可以多听听他的课,多加理解就会懂得政治答题的套路。
- (3)法硕专业:看课程视频理解和做题同时进行。理解视频内容,再自己做笔记,然后再做题。做题过程中不要看笔记,而是自己回忆老师讲的内容,这样会事半功倍。其他专业也可以这样学习,特别有效。

#### 时间安排:

- (1)考研英语:早上两个小时背英语,午休前回顾英语单词,晚上睡前听力和回顾单词。
  - (2)考研政治:政治要读背一个小时,最好在早上10点和晚上8点,这是记忆力最好的时间段。
  - (3)法硕专业:每天4小时的学习和理解。晚上可以在背政治的时候也背法律知识。
- 盛威成说:每个人的学习方法都不一样,一定要找到适合自己的方法。可以借鉴学习方法,但是一定要对自己有用,不要做无用功。
- 最后,盛威成还想分享一句话:“路就在脚下,只要不忘初心走下去,就能到达远方。”



执笔从戎励青春

# 心之所向皆星海,知行合一赴前程

## 我校隆重举行2021年毕业典礼暨学士学位授予仪式



黄克安校长为毕业生授徽



刘地松书记为毕业生授徽



2021届毕业典礼

本报讯 6月29日上午,泉州信息工程学院师生欢聚一堂,为顺利毕业和获得学士学位的2800余名毕业生举行隆重的毕业典礼暨学士学位授予仪式。黄克安、刘地松、林东、许旭明、张舜德、聂利亚、黄世琴等校领导及学士学位评定委员会成员,资深教授,毕业班教师与在校毕业生出席毕业典礼。典礼由聂利亚主持。典礼伊始,国旗护卫队迈着铿锵有力的步伐,护送国旗入场。在雄壮的国歌声中,毕业典礼正式拉开帷幕。黄克安代表学校全体师生员工,向同学们圆满完成学业致以热烈的祝贺,并向老师们的成长付出辛勤汗水的老师和家长们致以崇高的敬意和衷心的感谢。他说到,四年前,同学们怀揣着梦想相聚在泉州信息工程学院,沐浴在闽南文化和“知行合一”校风所倡导的人文和科学精神中,不懈努力,德业竞进收获了青春、汗水和成长。在这四年时间里,同学们也见证了学校的跨越发展,见证了学校办学实力的不断增强。同学们不仅是学校发展的见证者、受益者,更是这一发展变化的参与者、创造者,他为同学们的成长、成熟以及成才由衷地感到高兴和欣慰。在毕业这个重要的人生节点上,黄

克安以四句“家常话”勉励同学们:一是做人要乐观豁达,能够适应社会;二是不断读书学习,做个有品位的人;三是不放弃细节,愿意从小事做起;四是母校泉信是同学们永远的家。黄克安指出,泉信永远是同学们的心灵家园和坚强后盾,并衷心祝愿各位同学用拼搏奋进的健笔、青春激扬的音符,谱写于时代有为、于国有功、于校有荣、于己有彩的华丽乐章。教师代表谭欣欣在发言中说到,作为一名数学建模大赛的指导老师,在陪伴同学们的日日夜夜中,也接受着自己能力与人格的挑战,体味着与同学们共同成长的喜悦,共同收获的满足。年轻的学子们和年轻的泉州信息工程学院一起,谱写了一曲动人的乐章,为母校的发展填上了浓墨重彩的一笔。在这临别时刻,谭欣欣寄语同学们做一个有梦想的人,正直善良的人,终身学习的人。愿同学们从今往后,鹏程万里,志向高远,勇敢追梦。“感谢母校领导和老师一千多个日夜对我们的关心和陪伴,泉信带给我们的不仅是个人的成长,更是在一次次家国大事的浸润中,培养我们内心强烈的社会责任感与拳拳爱国之心。”毕业生代表黄国樑动情地分享了他的泉信故

事,感谢母校给予了自己不断尝试的勇气和动力,塑造了自己受益终身的好习惯,为学子们筑起精神家园。师恩没齿寸心知,在此临行惜别之际,他代表2021届全体毕业生,向老师们致以崇高的敬意和衷心的感谢!毕业典礼现场,全体毕业生进行集体宣誓。林东宣读《泉州信息工程学院2021届本、专科毕业生名单》。张舜德宣读《2021届学士学位获得者名单》。接着,全体2021届本科毕业生迎

来最具仪式感的时刻——现场校领导为毕业生授予学位。帽穗从右边拨到左边,见证着学子们的成熟、成长、成才。

“他指给了人民解放的道路,他领导中国走向光明!”在《没有共产党就没有新中国》的歌声中,典礼奏响尾声。对于毕业生而言,此刻的热泪中饱含着对母校的深情,坚定的目光中有对未来的期盼——把人生理想融入到国家和民族的事业中。



2021届毕业典礼